

青年联谊会 现场寻找“另一半”



男女青年在现场做互动游戏。 本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)“五四”青年节是青年人的节日,对于没有“脱单”的人来说,参加一场青年联谊会是个不错的选择。5月5日下午,我市几家单位的70多位单身男女聚在一起,进行了一场“非诚勿扰”式的联谊活动,大家一起参与互动游戏、进行才艺展示。经过互相了解,最终两对单身男女牵手成功。

现场热闹非凡

5月5日下午2点多,位于市区龙江路的一间会议室内张灯结彩、热闹非凡,好像要举办新年晚会。打扮入时的男女青年三五成群来到这里,在门口签到,领取号码牌,还不时向会场内瞟一眼。会场内已经坐了不少人,大家吃着水果,聊着天,增进了解。一些比较外向的男生则主动坐到心仪的女孩身边,大方地自我介绍。

下午2点半,联谊会正式开始。在主

持人的号召下,大家自发分成三组,进行互动游戏,各组分别挑选出男女代表,分成两队面对面站立,游戏需要对面的人默契配合才能胜出,不少人则忍不住笑场。在这样近距离的互动过程中,大家越来越放松,有些青年还主动登台表演节目,展现自我风采,现场笑声连天,如同进入了现实版的“非诚勿扰”现场。

参加活动的小伙儿翟永威告诉记者,上班几年了,还没有交女朋友,从气氛热烈的现场感受到了大家的快乐,他也在努力寻找意中人,争取有所收获。

两对男女牵手成功

联谊会持续到下午5点,互动环节结束后,现场的男女青年又相约到KTV一起拼歌。在这里终于有两位男青年向心仪的女孩表白,女孩也接受了他们的玫瑰花,引发现场阵阵欢呼。

“在茫茫人海中能找到心动女生,这是我美好人生的一个新开始。只要我们在一起,我什么都听你的。”苏锡明与郭婷婷成功牵手后,激动地向女友做深情告白。

苏锡明告诉记者,他一进场就“瞄”上了漂亮又大方的郭婷婷,主动和她坐在一起,在进行互动游戏时候,也尽量和她分在一组,最终赢得对方的芳心。



商户噪音扰民 社居委帮调解

□本报记者 于文博

5月4日上午,家住漯河三中家属院的雷女士反映,家属院附近新开了一家饭店,每天连续播放宣传广告,声音很大,影响到了附近居民的正常生活。当天,记者对此进行了采访。

雷女士所住的家属院在市区受降路北侧,新开的这家饭店在家属院对面。由于饭店开业没多久,为了宣传,每天通过音响设备播放广告。雷女士家在四

楼临街,虽然与饭店隔着一条马路,但她每天都会听到播放的广告。

“音响播放的声音特别大,我们坐在家听,都觉得很吵,不仅上午、下午播放,中午也不停,我们家属院里有老人、学生,中午的时候需要休息,给我们的生活造成了影响。”雷女士说。

随后,雷女士将此事反映至受降路社居委。了解情况后,社居委的工作人员来到雷女士所说的饭店,和店主进行了沟通。

受降路社居委主任荆海燕表示,社区支持商户经商,但要在不扰民的前提下,文明经商。经过劝告,该饭店店主当即关闭了音响,并表示以后不会再影响居民生活。

“谢谢你们,以后咱们就可以好好休息了,谢谢。”雷女士拉着社居委工作人员的手高兴地说。

图片新闻



5月4日上午,召陵区天桥街道万祥街社区开展社区服务活动,辖区卫生服务站的志愿者免费为居民量血压、把脉、听诊等。

本报记者 杨光 摄



填写调查问卷、阅读宣传手册、领取肥皂等小礼品……5月4日上午,在市区解放路南段,湘江路新区解放南路社居委组织了“创文”知识问卷调查活动,辖区居民踊跃参加。

本报记者 张玲玲 摄



5月5日,我市爱心人士带领临颍县22名贫困家庭的孩子,到河南工业大学参观,让孩子们感受大学氛围。图为孩子们用显微镜观察标本。

本报记者 朱红 摄

